Правила записи на первичный прием (консультацию, обследование)
В нашей организации вы можете записаться на прием к врачам следующих специальностей:
Участковый врач-педиатр

Врачи узких специальностей: ЛОР, офтальмолог, хирург, невролог, дерматовенеролог, эндокринолог, гастроэнтеролог, нефролог, аллерголог-иммунолог.

на следующие обследования:

Рентгеновское, УЗИ, ФД (ЭКГ, ЭХО-КГ, спирография, ЭхоЭГ, эндоскопическое), лабораторные исследования  
Записаться на прием к врачу вы можете: 
· лично обратиться в регистратуру медицинской организации с 8.00 – 19.00
· по телефонам регистратуры – 68-17-68, 68-62-11

· единый номер 122

· через единый портал Гос.услуг, Региональный портал госуслуг 

· а также новый Сервис Портал 18 (вместо ИГИС) - portal18.is-mis.ru , портал позволяет записаться к любому врачу Республики, независимо от места прописки и прикрепления. 

Запись при личном обращении в регистратуру поликлиники  осуществляется в порядке очереди по факту обращения согласно времени, отведенному для приема в графике конкретного врача медицинской организации.
Гражданину необходимо предъявить регистратору документ, удостоверяющий личность, полис, СНИЛС
Регистратор МО производит запись с учетом пожеланий гражданина в соответствии с расписанием приема врача.
Запись при телефонном обращении необходимо предоставить следующую обязательную информацию о себе:
· ФИО;
· единый номер полиса ОМС, СНИЛС,  паспортные данные;
· номер контактного телефона.
Гражданин согласовывает с работником мед.организации специализацию и ФИО врача, к которому необходимо записаться на первичный прием, и желаемую дату и время приема. 
Запись на прием к врачу в электронном виде: 
· Запись с использованием инфомата осуществляется  по страховому полису.  Гражданин, после подтверждения его личности, должен выбрать специализацию врача, дату и время приема врача в соответствии с представленным расписанием.
Гражданин имеет право отказаться от поданной заявки на прием к врачу без объяснения причин, но обязан уведомить об этом регистратора медицинской организации не позднее, чем за 8 часов до назначенного времени приема.
Граждане, имеющие право внеочередного обслуживания, могут воспользоваться этим правом и получить медицинскую помощь во внеочередном порядке во временные промежутки, выделенные 
для приема граждан в порядке очереди.
· Интернет-услуги:  www.dgkb5udmmed.ru и portal18.is-mis.ru
Посетив данный сайт, можно:
· ознакомиться с расписанием работы специалистов;
· записаться к врачу на удобное для посещения время.
Запись на прием через Интернет возможна только при наличии  следующих документов:  полиса ОМС, полученного на территории Российской Федерации.
Правила записи на прием через регистратуру:
Если вы записаны на прием к врачу одним из вышеперечисленных способов следуйте следующим правилам:
В холе регистратуры уточните номер кабинета специалиста
Поднимитесь к кабинету врача (ваша амбулаторная карта находится в кабинете)

Запись пациента на повторный прием до конца лечения, доп.обследование, анализы или на консультацию к другому врачу осуществляется лечащим врачом непосредственно на приеме (участковым педиатром, врачами узких специальностей).
Если вы не записаны и имеются неотложные показания для осмотра врача – обратитесь к администратору!! Администратор направляет пациента в кабинет доврачебного приема, где решаются все вопросы по организации дальнейшего оказания медицинской помощи, либо к дежурному врачу-педиатру, который осуществляет приём пациентов, требующих осмотра в день обращения.
ВНИМАНИЕ!
ПРИ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ на прием к врачу по телефону, при личном обращении или заказе талона через Интернет, Инфомат — ПРОСИМ ВАС в день приема посещения врача УТОЧНИТЬ в регистратуре состоится ли прием (болезнь врача, курсы, отпуск и др.), а также информировать, в случае если Вы не сможете посетить врача

Медицинская карта   является собственностью поликлиники и храниться в  поликлинике, на руки не выдается, а переносится регистраторами в кабинеты. Не разрешается вынос амбулаторной карты из поликлиники без согласования с Администрацией. Выдача амбулаторной карты на руки законному представителю ребенка осуществляется  после разрешения руководителя медицинской организации на основании письменного заявления,  после регистрации в специальном журнале в регистратуре. 

   Выдача амбулаторной карты иным родственникам пациента, кроме законных представителей, запрещается.
